

12+

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 23 июля 2013 г.  
№ 85 (17202)  
цена 3 руб. 10 коп.  
(в розницу цена договорная)

**Соучредители:**  
департамент  
информационной политики  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района  
Тюменской области.

## IX Всероссийский конкурс деловых женщин «Успех-2013» продолжается

**Ежегодный Всероссийский конкурс деловых женщин «Успех», учредителем которого является Общероссийская общественная организация «Деловые женщины России», проводится в течение года. Заявки на участие в конкурсе «Успех-2013» принимаются до 1 ноября.**

Целью конкурса является повышение статуса «деловой, социально активной женщины» России начала нового тысячелетия. Конкурс призван способствовать выявлению и общественному признанию лучших деловых женщин во всех субъектах Российской Федерации.

Принять участие в конкурсе может любая женщина, которая имеет значительные достижения в сфере деятельности. Кандидатуру выдвигают коллективом предприятия, организацией.

Конкурс проходит по следующим номинациям:

- «Лучший регион, муниципальное образование, район, город России по участию женщин в социально-нравственном предпринимательстве, способствующий повышению роли женщины»;
- «Лучшая отрасль, организация, предприятие, структурное подразделение, возглавляемое женщиной, в области народного хозяйства»;
- «Лучшая представительница деловых женщин России»;
- «Лучшая молодая представительница деловых женщин России»;
- «Лучшая представительница деловых женщин России – бабушка».

По итогам конкурса «Успех-2013» победителями станут представительницы деловых женщин России, лучшие женщины из сферы предпринимательства, а также лучшие женщины – руководители предприятий, которые будут награждены общественной премией «Золотая птица». Премия присуждается за значительный личный вклад в экономическое развитие российского общества, содействует поощрению и мотивации участия женщин в экономических процессах.

Подведение итогов пройдет в рамках женской Ассамблеи в Москве в конце текущего года. С дополнительной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте [www.dgr.ru](http://www.dgr.ru).

Оксана КРУГЛИЙ.

## День поля

**12 июля в Ишимском районе прошло традиционное для нашего района мероприятие – День поля. Уже несколько лет подряд в рамках его проводится смотр сельскохозяйственной техники и всходов яровых и озимых культур, ведётся разговор об используемых в хозяйствах современных технологиях. С каждым годом масштаб мероприятия становится значительнее, нынче День поля собрал 35 участников.**

Руководители, агрономы, инженеры хозяйств осмотрели поля всех крупных ишимских сельхозпредприятий. Кроме того, участники мероприятия посетили зернотоки в д. Малоудалово ФГУП «Ишимское», ООО «Черемшанское», «Опёновское», животноводческую ферму ООО «Агрофирма Колос», сортоучасток Ишимской научной станции научно-исследовательского института сельского хозяйства Северного Зауралья, оценили ход строительных работ сушильно-сортировальных комплексов в КФХ Осипова И.Н., в ООО «Ишимагропродукт».

– День поля – прекрасная возможность пообщаться, обменяться опытом, мнениями, – считает первый заместитель главы Ишимского муниципального района Сергей Максимов. – Участникам был представлен большой выбор техники, новые сорта пшеницы, ячменя и рапса. Об эффективности мероприятия судят по его итогам. В этот день многим сельхозтоваропроизводителям удалось приобрести потенциальных клиентов по закупке зерна, обрести новые контакты.

По результатам смотра лучшими признаны посевы таких хозяйств, как ООО «Агрофирма Колос», ФГУП «Ишимское» Россельхозакадемии, ООО «Черемшанское».

Ольга РЯБКОВА,

пресс-центр администрации Ишимского муниципального района.



## Залог победы – трудолюбие

**Выбирая профессию, ишимец Алексей Гулюшев никогда не думал, что добьётся в ней таких успехов – станет одним из лучших каменщиков области. В июле этого года он стал участником регионального этапа конкурса профессионального мастерства «Славим человека труда!» и в своей номинации занял почётное третье место.**

Участниками конкурса были мастера строительных предприятий области, а также учащиеся образовательных учреждений Тюмени и Ялуторовска. Всего в состязании приняли участие семнадцать каменщиков. Соревнование проходило в областной столице в два этапа: на строительной площадке ОАО «Сибстройсервис», где участники могли продемонстрировать своё мастерство в возведении наружных стен здания, и за партами, где рабочих ждали тестовые задания о методах и приёмах работы, материалах, оборудовании и инструментах, вопросы охраны труда.

– Практика оказалась легче, ведь опыт работы на площадке у меня большой, – говорит Алексей Гулюшев. – Единственное, постоянно мешал дождь.

Сегодня один из лучших каменщиков Тюменской области трудится в ООО «СМУ-24» на строительстве многоэтажки по улице Рокоссовского. «Он всегда работает быстро и очень качественно, поэтому о том, кого отправлять на областной



конкурс, даже вопроса не стояло», – говорят коллеги.

– Мне моя профессия очень нравится. После службы в ВДВ пришёл на завод «Ишимсельмаш», мне предложили пойти на строительство одного из домов для предприятия, сначала – на подсобные работы, потом выучился, стал специалистом, – рассказывает А. Гулюшев. – А залог моей победы в этом конкурсе – это, наверное, трудолюбие.

Алексей Гулюшев действительно человек дела: немногословный,

внимательный к мелочам и всегда готовый показать тонкости своей профессии.

Его почётному третьему месту были рады не только сотрудники СМУ-24, но и домашние: вместе с супругой Алексей воспитал двоих детей. Сын недавно окончил нефтегазовый университет, а вот дочь решила пойти по стопам отца и в этом году поступает в строительный вуз.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

## ● БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Цветочный город

**Слово «Ишим», выложенное живыми цветами, появилось на въезде в город. Яркие петунии высадили в виде букв на перекрёстке улиц Ялуторовская – Сурикова.**

«Такая клумба – своеобразный указатель, но всё-таки главная её задача – радовать своей красотой проезжающих», – сказал начальник отдела по благоустройству МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» г. Ишима Сергей Комаров. Как пояснил Сергей Викторович, в общей сложности этим летом в городе цветниками будет занято 5 000 квадратных метров, это намного больше, чем в 2012-м. Клумбы самых разных форм и видов, в том числе и многоярусные вазоны с цветами, напоминающие фонтаны, уже появились на улице Карла Маркса, площадях у памятников Ленина и Луполовой, Соборной площади и т. п. Участки для формирования новых цветников выбираются с учётом того, где проходят тротуары, пешеходные зоны и расположены наиболее посещаемые места.



Озеленением занимаются специалисты ООО «Экострой». В данный момент ишимские цветники уже почти готовы, ведётся лишь замена погибших растений или досадка в тех местах, где выкопать цветы с клумб успели нерадивые горожане (к сожалению, такие факты тоже имели место). Причём работы ведутся даже в дождливую погоду – у цветов, высаженных в такие дни, выше приживаемость.

Юлия КРОО.



## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

## ▶ ТРУДОЗАНЯТОСТЬ ▶

На 1 июля с.г. численность зарегистрированных безработных граждан, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, на территории Ишима и Ишимского района не изменилась и составила 205 чел. (город – 121, район – 84). Уровень регистрируемой безработицы – 0,39 % от численности экономически активного населения (город – 0,33, район – 0,52). Следует отметить, в течение 6 месяцев текущего года официальный статус безработного получили 368 граждан: в городе – 196, районе – 172, что меньше, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, на 8 %. За первое полугодие 2013 г. за содействием в поиске работы в центр занятости обратились 1 593 горожанина и 798 жителей района. Уровень трудоустройства граждан, обратившихся за содействием в поиске подходящей работы за январь-июнь текущего года, составил 52,4 % при плановом показателе 33,1 %. По состоянию на 1 июля 2013 г. в банке вакансий насчитывалось 874 свободных рабочих места: 649 – в городе, 225 – в районе.

## ▶ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ ▶

В областной больнице № 4 приступили к прививочной кампании против вирусного гепатита В взрослого населения от 18 до 55 лет. В Ишиме и Ишимском районе данному виду вакцинации подлежат более 2 000 человек. Прививку можно сделать в ФАПх, амбулаториях, во взрослых поликлиниках №№ 1 и 3 областной больницы № 4. На запланированное количество пациентов вакцина имеется в достаточном количестве.

▶ САХ ▶ С 14 по 19 июля силы МУП «САХ» были брошены на предотвращение и ликвидацию затоплений в связи с ливневыми дождями и грозами. Ежедневно на откачке воды работало по 8 единиц техники, помощь оказана по 80 адресам: жителям частного сектора, детским садам, школам.

▶ ПОДРОСТОК ▶ В рамках реализации операции «Подросток» в еженедельном режиме проводятся рейды в семьи несовершеннолетних, состоящих на учёте в КДН и ОДН г. Ишима. В июле состоялось 12 рейдовых посещений. Благодаря комплексной работе специалистов в текущем месяце через «Центр развития» было трудоустроено из этой категории 24 подростка, у индивидуальных предпринимателей – 8. Ребятам оказывалась помощь и в организации досуга: они получили бесплатные абонементы на посещение спорткомплекса «Локомотив», городского спорткомплекса и тренажёрного зала стадиона «Центральный».

▶ ПРОВЕРКИ ▶ В межрайонном отделе вневедомственной охраны завершается проверка по боеготовности сотрудников полиции и несению службы. Личный состав прошёл тестирование, сдал зачёты по огневой и физической подготовке. Все специалисты охраны подтвердили знания, умения и профессионализм. Сейчас идёт подготовка необходимой документации.

▶ ДОЛЖНИКИ ▶ Служба судебных приставов-исполнителей активизировала работу с должниками, имеющими задолженности по банковским кредитам. Таких на территории Ишима и Ишимского района насчитывается около 800 человек. 20 судебных приставов-исполнителей в течение недели будут задействованы в рейдах по адресам.

(Соб. инф.).

## ● НАШ ДОМ – ЗЕМЛЯ

Начиная с 1995 года на озере Песчаном, в живописном уголке природы в окрестностях Екатеринбурга, проводится Российский студенческий экологический семинар (РСЭС). И уже в девятый раз в нём принимают участие студенты биолого-географического факультета Ишимского государственного педагогического института им. П.П. Ершова, в этом году вуз направил самую многочисленную делегацию – 11 студентов-третьекурсников.

## Экология объединяет!

В этом году семинар-лагерь собрал под своей эгидой более семидесяти студентов и аспирантов из 15 вузов России. За неделю, с 24 по 30 июня, молодые люди не только обогатили багаж экологических знаний, но и весело и с пользой отдохнули, завели новых друзей, заочно познакомились с историей и достопримечательностями других городов нашей страны.

– Это была долгожданная поездка, мы готовились к ней с начала года, – рассказывает студентка Татьяна Кудрявцева. – В первый день познакомились с другими участниками семинара, нас разделили на отряды, в которые попали представители разных вузов. Для сплочения коллектива устроили «Тропу выживания» – мероприятие с преодолением различных препятствий. На второй день семинара состоялся учебный курс «Экологическая политика с точки зрения управления промышленным предприятием», специалист Александр Яшин читал нам лекции по утилизации твёрдых бытовых отходов. Затем команды выполняли творческие задания на эту тему: рисовали плакаты, разрабатывали и защищали свои проекты. По итогам курса каждый участник получил свидетельство «Управление отходами как аспект экологической политики предприятия».

– Также в рамках семинара команда каждого вуза провела презентацию: студенты информировали о своих научных достижениях, агитационной работе, проводимых экологических акциях, – продолжает Кристина Рутковская. – Мы рассказали о том, как каждый год выезжаем в Синицынский бор на уборку мусора, о прошлогодней поездке на Байкал, о научных проектах, которыми занимаются студенты биолого-географического факультета. И, конечно, представили наш город, поведали о его достопримечательностях, как исторических (например, Богоявленский собор и наш вуз), так и современных – в том числе и о новой набережной, которая находится рядом с институтом.



На пленарных заседаниях от каждого вуза выступал докладчик с защитой индивидуального проекта. Наша студентка Кристина Широкова заняла третье место.

– Я представила экологический сайт Ishim-eko, созданный студентами биофака и школьниками города, где мы знакомим посетителей с нашей малой родиной – Пришимьем. Познакомила участников семинара с историей создания, структурой сайта и перспективами его развития. А также рассказала о том, что мы проводим уроки экологического воспитания в школах, прививаем детям любовь к родному краю, учим правильно и бережно обращаться с природой и её ресурсами, – объясняет девушка. Наталья Барabanщикова заняла первое место в секции «Общая экология» с докладом о лилии кудреватой, в народе известной как саранка (ещё одно, очень поэтичное название цветка, – царские кудри). Изучением этого редкого растения, занесённого в Красную книгу, Наташа занимается третий год.

И, разумеется, экологический семинар не обошёлся без приро-

доохранной акции: в течение двух часов его участники убирали мусор вдоль берега озера Песчаного, где располагается лагерь.

– Для наших студентов это была очень полезная и познавательная поездка, – отметила руководитель группы, кандидат биологических наук, доцент кафедры экологии, географии и методики их преподавания Ольга Козловцева. – В вузе мы больше занимаемся классической биологией, изучаем экологические объекты и не акцентируем внимание на управлении отходами, просто в силу того, что это не входит в школьную программу (а надо бы!). Поучительной оказалась и новая форма работы – по методу кейсов (ситуационного анализа), когда лектор давал вводную, а команда за полчаса должна была выполнить задание. Поскольку участники приехали из разных вузов (в сборных командах были инженеры, правоведа, педагоги), то ребята могли обсудить проблему с разных сторон, высказать свою точку зрения, обмениваясь при этом опытом.

Несмотря на насыщенную программу, у ребят оставалось

время на отдых и развлечения. Яркие впечатления остались от прогулок по Екатеринбургу. Оценили ишимские студенты достопримечательности уральской столицы: побывали в Храме на Крови, где познакомились с трагической историей последних Романовых, увидели заложённую в 1973 году Капсулу времени (её откроют в 2023 году), прогулялись по пешеходному бульвару, где кипит молодёжная жизнь. Поразил воображение городской метрополитен – многие из ребят на метро прокатились впервые.

Неделя выдалась жаркой, поэтому любую свободную минутку молодёжь проводила на пиресе, купаясь и загорая. По вечерам начиналась культурно-развлекательная программа: «День Нептуна», «Любовь с первого взгляда», «Крестики-нолики: мальчики против девочек» и песни у костра – расставаться с новыми друзьями, собравшимися с разных концов нашей страны, не хотелось.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.

## Въездной туризм – свежий взгляд на развитие города

– под таким названием в конференц-зале Ишимского отделения ГБУ ТО «Областной бизнес-инкубатор» состоялась очередная круглый стол. Обсудить эту и другие проблемы собрались представители администрации города, члены «Опоры России», владельцы турагентств.

– К сожалению, Ишим выпал из развитых туристических маршрутов Тюменской области (Тюмень–Ялуторовск–Тобольск). Наша задача – заявить о себе, привлечь в город как можно большее количество туристов, – подчеркнула руководитель местного отделения областного бизнес-инкубатора Екатерина Аникина. – Актуальность темы определилась исходя из того, что работа по данному направлению поможет развитию целого ряда сопутствующих услуг, что в свою очередь приведёт к созданию новых рабочих мест. Ранее с членами координационного совета по развитию въездного туризма мы уже определились, что гостям

будут интересны Ершовские места, храмы с многовековой историей. Теперь наша задача – привлечь инвесторов, убедить областную администрацию, что этот новый маршрут будет востребован.

Участники круглого стола решили, что для продвижения проекта необходимо собрать подписи горожан, только после этого можно будет выходить с более проработанным проектом на главу г. Ишима и далее – на департамент инвестиционной политики. Так как П.П. Ершов – фигура мирового масштаба (его сказка «Конёк-горбунок» переведена на 30 языков), можно будет попробовать привлечь к восстановлению

памятников архитектурного наследия и федерацию. Особенно это актуально в канун 200-летия со дня рождения писателя.

Второй вопрос, который был рассмотрен на заседании, касался развития кибертуризма как альтернативного вида туристической деятельности. Кибертуризм – это «туризм плюс интернет», то есть направление в туризме, сочетающее традиционную экскурсию с одновременной трансляцией её по скайпу заказчику. Экскурсовод поэтапно показывает, рассказывает, отвечает на вопросы, может приобрести сувениры и выслать заказчику. А турист в это время – дома, в аудитории, классе. Это

хорошее предложение для людей, которые хотели бы посмотреть на тот или иной объект, принять участие в турмаршруте, но в силу тех или иных обстоятельств не могут в данное время это сделать: для людей с ограниченными физическими возможностями, для школьных групп, для граждан, которые только ещё планируют посетить город или объект и хотят сначала посмотреть, что он из себя представляет. Ишимским турагентствам можно взять на заметку это новое направление, возможно, оно будет пользоваться спросом среди желающих посетить наш город.

Ирина КОРШУКОВА.

## Республика детства

**Оздоровительные лагеря дневного пребывания продолжают свою работу в ишимских школах. Так, на днях завершилась смена «Город Здоровейск» в лагере «Республика детства» городской школы № 12.**

Как рассказала начальник лагеря Любовь Огнёва, эта смена была одной из самых насыщенных. В самом начале ребят разделили на несколько отрядов: «Звезда адреналина», «Динамит» и «Комета», которые и соревновались между собой. На протяжении всей смены школьники путешествовали на импровизированном экспрессе дружбы по станциям, познакомились с обычаями, костюмами, танцами и песнями разных стран. Немало было проведено и тематических мероприятий, посвящённых Году экологии: прошли конкурсы костюмов «Мода от природы» и конкурсы кормушек для птиц из бросового материала. Кроме того, отряды рисовали и защищали проекты «Природа родного края».

— Каждый ребёнок мог в нашем лагере проявить свои способно-



сти, как интеллектуальные, так и спортивные, — говорит Любовь Владимировна. — К примеру, Алина Жарикова в течение учебного года посещала танцевальную студию. Эти навыки она применила в своём отряде: разучивала с детьми младшего возраста движения, являлась организатором многих отрядных танцев. Без сомнения, эта смена запомнилась всем ребятам.

Особое внимание организаторы лагеря уделили и пропаганде здорового образа жизни. Здесь состоялся «День профилактики», во время

которого дети исполняли сказки на новый лад, каждая из которых наглядно показывала, как можно сохранить и укрепить здоровье. Также все отряды представили и защитили проекты под общим названием «Я здоровьем дорожу». В течение всей смены лагерь сотрудничал с ведомствами системы профилактики: комиссией и отделом по делам несовершеннолетних, Домом детского творчества, центром профилактики наркомании, музеями, центром молодёжной политики, центром «Забота».

Подготовила Юлия КРОО.

### СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

#### Кому положена жилплощадь в Доме ветеранов?

*Мне 89 лет, я являюсь ветераном Великой Отечественной и ветераном труда, имею звание мать-героиня. Проживаю в доме по улице Фурманова, 18, признанном аварийным. Дом этот фактически непригоден для жилья, находится в нём уже просто опасно. Но так случилось, что помочь мне некому, — сыновья умерли, а дочери сами на пенсии. Когда приезжала комиссия, мне предложили переехать на подселение в Дом ветеранов. Но я очень сильно болею, уже не встаю, и нужно, чтобы кто-то обо мне заботился. Хочется иметь собственное неаварийное жильё. Что делать?*

Елена Ефимовна Горева.

Отвечает заместитель главы г. Ишима по имуществу Сергей БЕЗШТАНЬКО:

— По вопросу предоставления жилого помещения по договору коммерческого найма, расположенного по адресу ул. Казанская, 36/1 (либо ул. Большая, д. 190), сообщаем, что, согласно решению Ишимской городской Думы от 25 марта 2010 года № 371 «Об утверждении Положения о порядке предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам коммерческого найма в г. Ишиме», право на такие помещения есть у граждан, не имеющих жилья на территории города на праве собственности или по до-

говорам социального найма, сохранивших способность к самообслуживанию. Это лица, которым назначена пенсия по старости (мужчины — от 60 лет, женщины — от 55); ветераны, инвалиды и участники Великой Отечественной войны. Предоставление жилых помещений коммерческого использования производится по мере появления свободных площадей с учётом рекомендации общественной жилищной комиссии при администрации города.

На основании вышеизложенного предоставить жилое помещение Гориной Е.Е. не представляется возможным.

#### Когда газ дойдёт до нас?

*Проживаю в доме по ул. М. Садовая, 52. Вся улица газифицирована, осталось лишь несколько домов, включая наш и соседский. До газовой трубы от нашего дома 200 метров. Когда решится вопрос с подведением газа?*

Мухина А.И.

Отвечает первый заместитель главы города Алексей ВЕРЕНЧУК:

— По состоянию на сегодня проектная документация по объекту «Перевод с ГБУ жилых домов по ул. М. Садовая 52, 67, 105, 168» подготовлена, положительное заключение государственной экспертизы получено. Строительно-монтажные работы по переводу газово-балонных установок на природный газ вышеуказанных жилых домов запланированы на 2014 год при наличии финансирования.

Подготовила Юлия КРОО.

#### Извещение

25 июля в большом зале администрации города в 10.00 состоится 40-е заседание Ишимской городской Думы пятого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 40-го заседания Ишимской городской Думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской Думы (проект постановления).
3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской Думы (проект постановления).
4. О рассмотрении рекомендаций публичных слушаний по проекту решения Ишимской городской Думы «О внесении изменений в Устав города Ишима» (проект постановления).
5. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 27.09.2012 № 181 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества города Ишима на 2013 год» (в редакции от 28.02.2013 № 216; от 25.04.2013 № 231) (проект решения).
6. Об отчёте начальника межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» о деятельности полиции за 1-е полугодие 2013 года (проект постановления).
7. О снятии с контроля наказов избирателей, данных депутатам Ишимской городской Думы V созыва.

#### График приёма граждан депутатами Ишимской городской Думы на 23-31 июля

**Ипатенко Алексей Владимирович** (округ № 7, председатель городской Думы). Место и время приёма: **23, 30 июля**, Ишимская городская Дума, каб. 315, с 14.00 до 15.00 час.

**Конев Сергей Геннадьевич** (округ № 6, заместитель председателя городской Думы). Место и время приёма: **29 июля**, Ишимская городская Дума, каб. 314, с 14.00 до 15.00 час.

**Богословский Алексей Михайлович** (округ № 11, председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам). Место и время приёма: **25 июля**, Ишимская городская Дума, каб. 315, с 12.00 до 13.00 час.

**Родяшин Виктор Петрович** (округ № 18, председатель постоянной комиссии по экономике, развитию предпринимательства и малого бизнеса). Место и время приёма: **26 июля**, Ишимская городская Дума, каб. 312, с 11.00 до 12.00 час.

**Шкабара Олег Николаевич** (округ № 4, председатель постоянной комиссии по городскому хозяйству). Место и время приёма: **25 июля**, Ишимская городская Дума, каб. 312, с 12.00 до 13.00 час.

**Афанасьев Виктор Фёдорович** (округ № 10). Место и время приёма: 26 июля, СКОШ № 3, ул. М. Садовая, 169, с 14.00 до 15.00 час.

**Долгушин Владимир Анатольевич** (округ № 13). Место и время приёма: **31 июля**, Ишимская городская Дума, каб. 312, с 16.00 до 17.00 час.

**Шевченко Константин Сергеевич** (округ № 15). Место и время приёма: **26 июля**, Ишимская городская Дума, каб. 312, с 10.00 до 11.00; **27 июля**, МОУ СОШ № 4, ул. Непомнящего, 98, с 11.00 до 13.00 час.

**Казанцев Александр Владимирович** (округ № 17). Место и время приёма: **30 июля**, Ишимская городская Дума, каб. 312, с 15.00 до 16.00 час.

## Поздравляем!

Аржиловскую Лидию Артуровну — с юбилеем!  
Сегодня родные желают с любовью тебе много счастья, удачи, здоровья  
И верят, что жизнь твоя будет всегда полна благородства, надежд и труда!  
Мама, семья Нагибиных, Ренгит.



#### Приглашает федеральный «САБАНТУЙ-2013»

**Жители и гости Тюменской области!**  
Приглашаем вас 3 августа в Тюмень на XIII федеральный татарский праздник «Сабантуй»!

В программе мероприятия: концерт мастеров искусств Республики Татарстан, творческих коллективов и исполнителей Тюменской области, турнир по национальной борьбе «Корэш», соревнования для детей и взрослых по национальным играм и видам спорта.

Федеральный «Сабантуй-2013» подготовил для участников и зрителей ряд немало приятных сюрпризов. Одним из них станет выступление народного артиста России и Татарстана Рената Ибрагимова.

Организаторы праздника — правительство Тюменской области, Правительство Республики Татарстан, Нижнекамский муниципальный район, Конгресс татар Тюменской области, национально-культурная автономия сибирских татар и татар Тюменской области.

**Ждём вас 3 августа 2013 года на стадионе «Геолог» (ул. Коммуны, 22, остановка «Музей»).**  
Начало мероприятия в 10.00 часов. Вход свободный.

**ВНИМАНИЕ! ОТДЕЛ ОБУВИ МАГАЗИНА «СТРЕЛЕЦ»** на Артиллерийской переехал в магазин «Всё для дома» по ул. Луначарского, 64, напротив рынка «Никольский».

**Большая уценка и распродажа мужской кожаной обуви отечественного производства.**  
Обращаться по тел. 2-32-67.

#### ТРЕБУЕТСЯ РУКОВОДИТЕЛЬ Ишимской автошколы ДОСААФ.

Требования: высшее образование, хозяйственник, опыт работы на руководящей должности не менее 5 лет, знание финансово-хозяйственной сферы.

Резюме направлять по адресу: fedorova-ishim@mail.ru, www.valynich@mail.ru. Тел. 8-909-186-02-33, (3452) 43-05-26.

**Организации требуются водители категории «Д» для работы на микроавтобусе.** Тел. 8-912-079-96-16.

## БЕШЕНСТВО!

### Будьте внимательны!

На протяжении последних лет в Ишимском районе отмечается сложная эпизоотическая обстановка по бешенству диких и домашних животных. За первое полугодие текущего года на территории Ишимского района было зарегистрировано 3 случая заболевания бешенством среди диких животных (3 лисицы), 2 населённых пункта были объявлены неблагополучными по бешенству — посёлок Лозовое и село Лариха.

Источником бешенства в природе являются дикие плотоядные животные, а безнадзорные кошки и собаки несут потенциальную угрозу в городах и населённых пунктах.

Заражение человека происходит при укусе, ослюнении животным поврежденной кожи или слизистой оболочки. Все пострадавшие от укусов животными должны немедленно обратиться за медицинской помощью по месту жительства. При подозрении на бешенство или неадекватное поведение у животного необходимо обращаться в учреждение государственной ветеринарной службы Ишимского района.

Профилактика бешенства среди животных заключается в вакцинации домашних и диких животных.

Справки по телефонам: 7-36-62, 7-55-91, 7-15-88.  
Государственная ветеринарная служба.

**ПРОДАЁТСЯ**  
а/м ВАЗ-21120,  
2004 г.в., ХТС.

Тел. 8-912-391-84-38.

**ПРОДАЁТСЯ**  
сруб на баню 3х4 м

Тел. 8-905-096-67-98.

#### КУПЛЮ поддоны новые.

Тел. 8-989-729-94-04 (Антон), e-mail: 7299404@mail.ru.

**КОМПАНИЯ «БУРОВИК».** Бурение скважин на воду. Качество. Гарантия. Договор. Тел. 8-919-587-58-88.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.** Быстро, недорого. Установка фильтра, насос в подарок. Тел. 8-904-473-34-11.

#### Бурение скважин на воду.

Тел. 5-90-86, 8-904-873-21-42, 8-912-924-62-15.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН** глубиной до 50 м. Рассрочка платежа. Насос в подарок. Тел. 8-982-904-60-70, 8-904-889-36-44.

**Бурение скважин на воду.** Недорого, быстро, качественно. Обр. 8-904-873-11-95.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.** Качество. Гарантия. Договор. Подарки. Тел. 8-963-005-85-00.

Комитет финансов администрации г. Ишима выражает глубокое соболезнование Пугенко Марине Васильевне по поводу преждевременной смерти отца

ДОЛГИХ Василия Владимировича.

